

Consultas Realizadas

Licitación 300236 - Adquisición de Equipos de Oficina y Computación

Consulta 1 - Con relación a las especificaciones técnicas del Ítem Nº 5

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
Solicitamos sean aceptados rendimiento de tóner Color (M,C,Y) como mínimo de 2.900 impresiones considerando la poca diferencia y que existen marcas cuyos estándares se basan en coberturas del 6% implicando mayor rendimiento de los insumos y que dicho rendimiento además está avalado por la documentación del fabricante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Ver adenda 1		

Consulta 2 - Con relación a las especificaciones técnicas del Ítem Nº 5

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
Consultamos sí podrían aceptar equipos con velocidad de impresión de 36 copias por minuto en hojas de tamaño carta como mínimo considerando que cumple con todos los requerimientos técnicos, que la convocante por menor valor de inversión, estaría contando con mejor performance de equipos y que además se establecería el estándar del mercado para equipos cuyos requerimientos para la copia son superiores.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2015
La convocante solicita velocidad de 20 páginas por minuto como mínimo		

Consulta 3 - Con relación a las especificaciones técnicas del Ítem Nº 5

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
Consultamos sí podrían ser admitidos equipos con ciclo de trabajo mensual de 60.000 páginas como mínimo considerando el estándar del mercado en general, que cumple con todos los requerimientos técnicos para las copias con total solvencia además de la posibilidad de participación que otorgaría la convocante a otros oferentes potenciales.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2015
La convocante no especifica un ciclo de trabajo mensual como mínimo.		

Consulta 4 - Con relación a las especificaciones técnicas del Ítem Nº 5

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
Consultamos sí podrían establecer rendimiento de tóner inicial como mínimo de 16.000 copias considerando el beneficio en cuanto a costos con los que esta convocante estaría contando en caso de adjudicación, además de que estarían contando con insumos de alto rendimiento desde la fábrica homologando incluso el rendimiento de los insumos adicionales que son requeridos en este PBC.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2015
La convocante no especifica el rendimiento del tóner inicial, por lo tanto serán aceptados todos los tóner originales que vengan con el equipo, lo cual estaría determinado por el fabricante.		

Consulta 5 - Para el ítem 1, PCs: Estaciones de trabajo

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
solicitan:		
Observación: El equipo debe ser ensamblado en fábrica y el equipo debe ser Tipo Torre.		
Solicitamos respetuosamente que puedan ser aceptados equipos del tipo Torre o Mini Torre, teniendo en cuenta que la denominación "torre" solicitada pertenece solo a una o dos marcas de renombre internacional en el mercado actual, favor remitir la adenda correspondiente, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2015
Consideramos que los equipos mini torre es del tipo torre, pero más pequeño, por lo tanto serán aceptados.		

Consulta 6 - Para el ítem 1, PCs: Estaciones de trabajo

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
solicitan:		
Memoria RAM Tamaño mínimo de memoria tipo DDR3 de 4 GBytes instalado, expandible a 16 Gbytes o superior. Especificar Slots disponibles para ampliación.		
Solicitamos respetuosamente que puedan ser aceptados equipos con memoria tipo DDR3 de 4 GBytes instalado, expandible a 16 Gbytes con dos DIMMs de memoria de 8GB cada una (2x8GB), dos ranuras para memoria RAM, favor remitir la adenda correspondiente, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2015
La convocante solicita tamaño mínimo de memoria DDR3 de 4 Gb instalado, y que este sea expandible a 16 Gb, por lo tanto serán aceptadas dos ranuras DIMM, con dos memorias de 8 Gb cada una.		

Consulta 7 - Para el ítem 1, PCs: Estaciones de trabajo

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
solicitan:		
Ranuras de expansión: Tipo PCI Express, cantidad necesaria para dejar 2 ranuras libres luego de las instalaciones.		
Solicitamos respetuosamente que puedan ser aceptados equipos con Ranuras de expansión: 1 (una) ranura libre luego de las instalaciones, teniendo en cuenta que las demás serán utilizadas en la tarjeta de video, tarjeta Wireless y la tarjeta de red, favor remitir la adenda correspondiente, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Ver adenda 1		

Consulta 8 - Para el ítem 1, PCs: Estaciones de trabajo

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
solicitan:		
Unidad de CD/DVD: Lector grabador interno de CD/DVD-ROM de 48x16x48 CDRW y 16X DVDRW como mínimo.		
Solicitamos respetuosamente que puedan ser aceptados equipos con Lector/Grabador interno de 16X DVD+/-RW o 8X DVD+/-RW, Teniendo en cuenta son las velocidades normalmente utilizadas en equipos del porte solicitado y además de no afectar en el rendimiento general del equipo, favor remitir la adenda correspondiente, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS".		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Ver adenda 1		

Consulta 9 - Para el ítem 1, PCs: Estaciones de trabajo

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
solicitan:		
Interfaces de Periféricos: 1 Paralelo		
Solicitamos respetuosamente que el requisito de interfaz: 1 Paralelo, pueda ser opcional o pueda ser omitido de las especificaciones técnicas, debido a que los fabricantes de renombre internacional ya no diseñan sus equipos con este puerto, favor remitir la adenda correspondiente, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS".		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Ver adenda 1		

Consulta 10 - Para el ítem 1, PCs: Estaciones de trabajo

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
solicitan:		
Garantía Escrita: mínimo 3 (tres) años.		
Solicitamos respetuosamente aclarar si la garantía solicitada debe ser del fabricante, de manera a poder ofertar de manera correcta. Favor remitir la adenda correspondiente.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Ver adenda 1		

Consulta 11 - Para el ítem 1, PCs: Estaciones de trabajo

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
solicitan:		
Comunicaciones: Tarjeta de red tipo PCI 10/100/1000 Base TX, Full Dúplex, con conector RJ-45.		
PCI es un estándar abierto desarrollado por Intel en tiempos de los procesadores 86. El mismo permite interconectar tarjetas de video, audio, adaptadores de red y otros periféricos con la placa base. El estándar PCI 2.3 llega a manejar 32 bits a 33/66MHz con tasas de transferencia de datos de 133MB/s y 266MB/s respectivamente. No obstante, Intel impulsa decididamente el estándar PCI Express, que en su versión x16, x8 y x1 que, funcionando en modo dual, proporciona una tasa de transferencia de datos de 8GB/s, ni más ni menos que 30 veces más que PCI 2.3.		
Por lo tanto dado a que está comprobado que los PCI Express tienen una mayor transferencia que un PCI normal, solicitamos que sean aceptadas tarjetas de red del tipo PCI o PCI Express como mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Ver adenda 1		

Consulta 12 - Para el ítem 2, UPS

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
solicitan:		
Capacidad: 1000VA / 800W como mínimo		
Solicitamos respetuosamente que puedan ser aceptados equipos con Capacidad 1000VA / 600W como mínimo, teniendo en cuenta que la diferencia con lo solicitado es mínima y solo una o dos marcas en el mercado actual podrían cumplir con lo requerido, favor remitir la adenda correspondiente, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2015
La convocante solicita UPS con capacidad: 1000VA / 800W como mínimo.		

Consulta 13 - Para el ítem 2, UPS

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
solicitan:		
Distorsión de tensión de salida: $\pm 5\%$ con carga completa		
Solicitamos respetuosamente que puedan ser aceptados equipos con distorsión de tensión de salida: $\pm 10\%$ con carga completa, teniendo en cuenta que esta es la configuración normalmente utilizada en equipos del porte solicitado, favor remitir la adenda correspondiente, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2015
La convocante solicita Distorsión de tensión de salida: $\pm 5\%$ con carga completa		

Consulta 14 - Para el ítem 2, UPS

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
solicitan:		
Frecuencia de entrada: 50 Hz \pm 5 Hz		
Solicitamos respetuosamente que puedan ser aceptados equipos con Frecuencia de entrada: 50 Hz \pm 10 Hz, teniendo en cuenta que esta es la configuración normalmente utilizada en equipos del porte solicitado, favor remitir la adenda correspondiente, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2015
La convocante solicita Frecuencia de entrada: 50Hz \pm 5Hz.		

Consulta 15 - Para el ítem 2, UPS

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
solicitan:		
Salidas: Mínimo 4 (cuatro) salidas protegidas por batería estabilizada y mínimo 2 (dos) salidas contra sobretensiones.		
Solicitamos respetuosamente que puedan ser aceptados equipos con Salidas: Mínimo 4 (cuatro) salidas protegidas por batería estabilizada y mínimo 1 (una) salida contra sobretensiones, teniendo en cuenta que esta es la configuración normalmente utilizada en equipos del porte solicitado y cumple con las necesidades de protección normalmente requeridas, favor remitir la adenda correspondiente, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2015
La convocante solicita Mínimo 4 (cuatro) salidas protegidas por batería estabilizada y mínimo 2 (dos) salidas contra sobretensiones.		

Consulta 16 - Para el ítem 2, UPS

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
solicitan:		
Autonomía: 20 minutos como mínimo a potencia media		
Solicitamos respetuosamente que puedan ser aceptados equipos con Autonomía: 12 minutos como mínimo a potencia media, teniendo en cuenta que esta es la autonomía que traen la mayoría de los equipos del porte solicitado con las baterías internas del equipo, favor remitir la adenda correspondiente, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2015
La convocante solicita autonomía de 20 minutos como mínimo a potencia media.		

Consulta 17 - Para el ítem 2, UPS

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
solicitan:		
Conectividad USB		
Solicitamos respetuosamente que puedan ser aceptados equipos con Conectividad USB o Serial (RS232), teniendo en cuenta que la interfaz serial cumple de igual forma que el USB la función de comunicación, favor remitir la adenda correspondiente, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2015
La convocante solicita conectividad USB.		

Consulta 18 - Para el ítem 2, UPS

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
solicitan:		
Garantía: 2 años de garantía		
Solicitamos respetuosamente aclarar si la garantía solicitada debe ser del fabricante, de manera a poder ofertar de manera correcta. Favor remitir la adenda correspondiente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Ver adenda 1		

Consulta 19 - Para el ítem 5, Impresora Láser Color

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
solicitan:		
Rendimiento de tóner: 3000 impresiones por cada toner mínimo.		
Solicitamos respetuosamente que puedan ser aceptados equipos con Rendimiento de tóner: 2500 impresiones en negro y 1800 en color, teniendo en cuenta que la diferencia con lo solicitado es mínima y que estas características se adecuan más al tipo y valor del equipo solicitado, favor remitir la adenda correspondiente, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Ver adenda 1		

Consulta 20 - Con relación a las especificaciones técnicas del Ítem N° 4

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
<p>Consultamos sí podrían establecer rendimiento de tóner inicial como mínimo de 16.000 copias considerando el beneficio en cuanto a costos con los que esta convocante estaría contando en caso de adjudicación, además de que estarían contando con insumos de alto rendimiento desde la fábrica homologando incluso el rendimiento de los insumos adicionales que son requeridos en este PBC</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2015
<p>La convocante no especifica el rendimiento del tóner inicial, por lo tanto serán aceptados todos los tóner originales que vengan con el equipo, lo cual estaría determinado por el fabricante.</p>		

Consulta 21 - Para el ítem 5, Impresora Láser Color

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
<p>solicitan:</p> <p>Autorización del fabricante.</p> <p>Solicitamos respetuosamente pueda ser aceptada Autorización del fabricante, representante o distribuidor oficial del equipo ofertado, favor remitir la adenda correspondiente, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS".</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2015
<p>La convocante solicita que el oferente debe poseer centro autorizado de servicio de la marca y autorización del fabricante.</p>		

Consulta 22 - Con relación a las especificaciones técnicas del Ítem N° 4

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
<p>Consultamos sí podrían ser admitidos equipos con ciclo de trabajo mensual de 60.000 páginas como mínimo considerando el estándar del mercado en general, que cumple con todos los requerimientos técnicos para las copias con total solvencia además de la posibilidad de que esta convocante cuente con mejores equipos, mejor rendimiento y mejor tecnología.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2015
<p>La convocante solicita rendimiento óptimo de 15.000 copias mensuales o superior.</p>		

Consulta 23 - Con relación a las especificaciones técnicas del Ítem N° 4

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
<p>Consultamos sí podrían aceptar equipos con velocidad de impresión de 36 páginas por minuto en tamaño carta como mínimo considerando que cumple con todos los requerimientos técnicos con total solvencia además de la posibilidad de contar con equipos con mayor performance en general y que corresponde al estándar del mercado en general para el segmento de los equipos que solicitan.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2015
<p>La convocante solicita velocidad de 24 copias por minuto o superior.</p>		

Consulta 24 - Item 5 - Impresora Laser Color

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
Resolución de impresión: 2400 x 600 dpi; visto el porte del equipo requerido consultamos si podrán ser ofertados equipos de 1200 x 600 dpi o inclusive 1200x1200 dpi (mínimo) con el fin de aumentar mayor participación de oferentes puesto que el requerimiento solicitado por la convocante pertenece a una sola marca. Favor responder.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2015
La convocante solicita resolución de impresión de 2400 x 600 dpi como mínimo, por lo tanto se aceptarían resolución de impresión de 1200 x 1200 dpi por ser este equivalente a la resolución.		

Consulta 25 - Item 5 - Impresora Laser Color

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
Resolución de impresión: 2400 x 600 dpi; visto el porte del equipo requerido consultamos si podrán ser ofertados equipos de 1200 x 600 dpi (mínimo) ya que los trabajos a realizar en estos no serían de diseño e ilustración sino más bien impresión de documentos de oficina. Favor responder.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2015
La convocante solicita resolución de impresión de 2400 x 600 dpi como mínimo.		

Consulta 26 - Item 4 - Fotocopiadora Multifuncional

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
Siguiendo el esquema de igualdad de condiciones, solicito a la convocante tenga a bien aceptar equipos con una bandeja automática de 250 hojas, ya que la solicitud de 500 hojas es la característica de una marca identificada en el mercado, dejando afuera a empresas que pueden ofertar con bandeja de 250 hojas, cumpliendo ampliamente en otras especificaciones técnicas para este ítem.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Ver adenda 1		

Consulta 27 - Item 4 - Fotocopiadora Multifuncional

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
Conectividad estándar Red 10/100/1000: Podría la convocante aceptar equipos con Conectividad estándar 10/100 Base-TX Ethernet; USB 2.0 (Device y Host)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Ver adenda 1		

Consulta 28 - Con relación al ítem 4

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
Con relación al ítem 4 donde el PBC solicita Red 10/100/1000, solicitamos respetuosamente ser aceptados con conexión Ethernet 10/100BaseTX (RJ-45), lo cual daría mayor oportunidad a los oferentes de presentar ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Ver adenda 1		

Consulta 29 - Con relación al ítem 4

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
Con relación al ítem 4 - Fotocopiadora Multifuncional, donde solicitan Bandeja automática para 500 hojas como mínimo, solicitamos acepten equipos con capacidad de papel estándar de 250 hojas, teniendo en cuenta que las especificaciones técnicas pedidas en el presente PBC como ser de memoria, velocidad de impresión, capacidad de volumen mensual corresponden a equipos de pequeño porte, el cual tiene como estándar para todas las marcas 200 a 250 de capacidad de papel, de modo a permitir a más oferentes de presentar sus ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Ver adenda 1		

Consulta 30 - Con relación al ítem 4

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
Con relación al ítem 4, consultamos cuál es el rendimiento que solicita La Convocante para los 5 toner negro adicional al original		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Ver adenda 1		

Consulta 31 - Con relación al ítem 4

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
Con relación al ítem 4 consultamos si los toner adicionales deben ser originales o aceptaran compatibles; recomendando a La Convocante exigir originales para tener el respaldo y garantía de la marca oferente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Ver adenda 1		

Consulta 32 - En el ítem 5

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
En el ítem 5, donde solicitan Resolución de impresión. 2.400 X 600 dpi, solicitamos sean aceptados equipos con resolución de impresión de (1200 x 1200 dpi), siendo este un estándar mundial en impresoras del porte solicitado con la mayor calidad de impresión posible.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2015
La convocante solicita resolución de impresión de 2400 x 600 dpi como mínimo, por lo tanto se aceptaran resolución de impresión de 1200 x 1200 dpi por ser este equivalente la resolución.		

Consulta 33 - Con relación al ítem 5

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
Con relación al ítem 5, Impresora Laser Color, teniendo en cuenta que las especificaciones corresponden a un equipo de porte pequeño, solicitamos respetuosamente se acepten Impresoras con una Bandeja de Entrada de 250 hojas y una Bandeja de Multiuso Manual Unitaria, de modo a permitir a más oferentes de presentar sus ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Ver adenda 1		

Consulta 34 - Con relacion al ítem 5

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
Con relacion al ítem 5 del presente PBC, consultamos cual es el rendimiento de los 3 juegos de toner de reposicion solicitados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Ver adenda 1		

Consulta 35 - Con relación al ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
Con relación al ítem 1 donde el PBC solicita Unidad de CD/DVD: Lector grabador interno de CD/DVD-ROM de 48x16x48 CDRW y 16X DVDRW como mínimo. Solicitamos sea aceptado Lector grabador interno CD/DVD 24/8X, de manera a dar oportunidad a un mayor numero de oferentes a presentar su oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Ver adenda 1		

Consulta 36 - Con relación al ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
Con relación al ítem 1, donde el PBC solicita Interfaces de Periféricos: Cantidad mínima de puertos: 1 Serial RS-232/DB-9, 1 Paralelo y 6 USB (por lo menos 2 deben ser frontales). Se deberán especificar otros puertos adicionales que posea el equipo. Solicitamos respetuosamente que el punto de 1 puerto paralelo sea opcional, debido a que dichos puertos están discontinuados y en su reemplazo se utiliza el puerto USB		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Ver adenda 1		

Consulta 37 - Con relación al ítem 2,

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
Con relación al ítem 2, donde el PBC solicita Variación de la tensión de entrada: 160 a 280 V. Solicitamos sean aceptadas Variación de la tensión de entrada: 175 a 275 V, debido a que la diferencia es mínima y de manera a dar oportunidad a un mayor numero de oferentes a presentar su oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Ver adenda 1		

Consulta 38 - Con relación al ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
Con relación al ítem 2, donde el PBC solicita Display LCD. Solicitamos que en este punto sea aceptado Indicador LED, debido a que dicha tecnología es menos conflictiva, permite un mayor ahorro de consumo de energía y no altera el monitoreo del estado del ups, ni su respectivo rendimiento		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Ver adenda 1		

Consulta 39 - Con relación al ítem 1 e ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
<p>Con relación al ítem 1 e ítem 2, solicitamos presentar certificaciones ISO 9001 e ISO 14001, de manera a resguardar la calidad de los equipos y asegurar que los bienes y servicios cumplen con requisitos obligatorios, nacionales e internacionales, relacionados a la salud, la seguridad, el medio ambiente, etc. El mismo también sirve como medio de control en el comercio exterior entre los países e igualmente es una herramienta para la evaluación de proveedores en procesos contractuales y para verificar que el bien adjudicado en un proceso licitatorio cumple los requisitos establecidos en los pliegos de condiciones.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
<p>La convocante no solicita certificación de calidad.</p>		

Consulta 40 - Con relación al ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
<p>Con relación al ítem 1, solicitamos presentar los Certificados de compatibilidad de Windows para con el equipo ofertado, de manera a garantizar a la entidad que los equipos son 100% compatibles con el sistema operativo solicitado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
<p>Ver adenda 1</p>		

Consulta 41 - Con relación a las especificaciones técnicas del Ítem N° 4

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
<p>Consultamos sí podrían aceptar equipos que cuenten con Tóner y Cilindro por separado considerando que los cilindros de estos equipos cuentan con alta duración por ende no existe necesidad de que sean sustituidos con cada cambio de tóner lo cual se asocia directamente a la reducción del costo operativo de los equipos con relación a los consumibles, además de cumplir con el estándar del mercado en general.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
<p>La convocante no especifica si es todo en uno o separado.</p>		

Consulta 42 - Con relación a las especificaciones técnicas del Ítem N° 4

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2015
<p>Como se requiere que el equipo cuente con Scanner Color en Red solicitamos sean admitidos equipos que cuenten con platina hasta tamaño oficio. considerando que es el estándar con relación a los equipos del porte requerido.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
<p>La convocante solicita manejo de papel carta y oficio como mínimo, por lo tanto serán admitidos los que cuenten con platina hasta tamaño oficio.</p>		

Consulta 43 - Para el ítem 1, PCs: Estaciones de trabajo

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2015
solicitan:		
Velocidad mínima de Bus de 1500 MHz.		
<p>Debido a que el FSB (bus frontal) limita mucho las capacidades reales de un sistema generando mucha latencia y un tiempo de respuesta mayor creando un cuello de botella para la transferencia para el resto de dispositivos, la transferencia es más lenta en los sistemas que utilizan un bus frontal ÚNICO que debe soportar el acceso a memoria, gráficos y tráfico de E/S; al eliminar el FSB se puede reducir los retrasos provocados por las solicitudes de acceso en competencia. Teniendo en cuenta esto, las marcas de renombre internacional actualmente ya NO montan sus equipos con procesadores que utilizan arquitectura FSB, solicitamos respetuosamente sean aceptados procesadores con arquitectura de BUS frontal con velocidad de 1500 MHz o con arquitectura DMI2 de 5 GT/s de velocidad, o en su defecto, aclarar si serán aceptados equipos con procesadores con tecnologías superiores, favor remitir la adenda correspondiente, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS".</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Se aceptaran equipos con tecnologías equivalentes o superiores.		

Consulta 44 - Para el ítem 5, Impresora Láser Color

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2015
solicitan:		
Rendimiento de tóner: 3000 impresiones por cada tóner mínimo.		
<p>Solicitamos respetuosamente que puedan ser aceptados equipos con Rendimiento de tóner: 2500 impresiones en negro y 1800 en color, teniendo en cuenta que la diferencia con lo solicitado es mínima y que estas características se adecuan más al tipo y valor del equipo solicitado, favor remitir la adenda correspondiente, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS".</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
Ver Adenda 1		

Consulta 45 - Para el ítem 5, Impresora Láser Color

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2015
solicitan:		
Autorización del fabricante.		
<p>Solicitamos respetuosamente pueda ser aceptada Autorización del representante o distribuidor oficial del equipo ofertado, favor remitir la adenda correspondiente, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS".</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
La convocante solicita que el oferente debe poseer centro autorizado de servicio de la marca y autorización del fabricante.		

Consulta 46 - Con relacion al item 4

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2015
<p>Con relacion al item 4, consultamos si se podran cotizar toner extra igualando el equivalente en cantidad de impresiones, dado que la convocante solicita 5 de 5.000 si podriamos cotizar 3 toner de 10.000 a fin de dar un mejor costo por página a la entidad, puesto que es sabido que los insumos de mayor rendimiento cuentan con un mejor Costo por página, que los tóneres de menor rendimiento.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2015
<p>La convocante aceptará que se iguale el equivalente en cantidad de impresiones solicitadas en el rendimiento de tóner.</p>		

Consulta 47 - Para el ítem 1, PCs: Estaciones de trabajo

Consulta	Fecha de Consulta	17-11-2015
<p>solicitan:</p> <p>Velocidad mínima de Bus de 1500 MHz.</p> <p>Debido a que el FSB (bus frontal) limita mucho las capacidades reales de un sistema generando mucha latencia y un tiempo de respuesta mayor creando un cuello de botella para la transferencia para el resto de dispositivos, la transferencia es más lenta en los sistemas que utilizan un bus frontal ÚNICO que debe soportar el acceso a memoria, gráficos y tráfico de E/S; al eliminar el FSB se puede reducir los retrasos provocados por las solicitudes de acceso en competencia. Teniendo en cuenta esto, las marcas de renombre internacional actualmente ya NO montan sus equipos con procesadores que utilizan arquitectura FSB,</p> <p>Solicitamos respetuosamente sean aceptados procesadores con arquitectura de BUS frontal con velocidad de 1500 MHz o con arquitectura DMI2 de 5 GT/s de velocidad, o en su defecto, aclarar si serán aceptados equipos con procesadores con tecnologías superiores,</p> <p>Favor remitir la adenda correspondiente para dar validez a lo solicitado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2015
<p>Se aceptaran equipos con tecnologías equivalentes o superiores.</p>		

Consulta 48 - Para el ítem 5, Impresora Láser Color

Consulta	Fecha de Consulta	17-11-2015
<p>Rendimiento de tóner: 3000 impresiones por cada tóner mínimo.</p> <p>Solicitamos respetuosamente que puedan ser aceptados equipos con Rendimiento de tóner: 2500 impresiones en negro y 1800 en color, teniendo en cuenta que la diferencia con lo solicitado es mínima y que estas características se adecuan más al tipo y valor del equipo solicitado, favor remitir la adenda correspondiente para validar el cambio, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS".</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2015
<p>Ver Adenda 1</p>		

Consulta 49 - Para el ítem 5, Impresora Láser Color

Consulta	Fecha de Consulta	17-11-2015
solicitan:		
Autorización del fabricante.		
Solicitamos respetuosamente pueda ser aceptada Autorización del representante o distribuidor oficial del equipo ofertado, favor remitir la adenda correspondiente, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2015
La convocante solicita que el oferente debe poseer centro autorizado de servicio de la marca y autorización del fabricante.		

Consulta 50 - Ítem 2 UPS: Tipo de UPS

Consulta	Fecha de Consulta	17-11-2015
Solicitamos aclarar si el Tipo de UPS solicitado es del Tipo Interactivo con forma de Onda Senoidal a la Salida o del Tipo Online con forma de Onda Senoidal en la Salida.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-11-2015
La convocante aceptará del tipo interactivo o del tipo online indistintamente, toda vez que cumpla con las especificaciones técnicas		

Consulta 51 - Ítem 3 Escáner en Red:

Consulta	Fecha de Consulta	17-11-2015
Para poder dar participación a un mayor número de oferentes en el presente Concurso solicitamos tengan a bien aceptar equipos con una Velocidad de Escaneo de 50 ppm (Simplex) o superior y de 100 ppm (Dúplex) o superior.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-11-2015
La convocante solicita velocidad de escaneo de 80 ppm (Simplex) o superior, velocidad de escaneo de 160 ipm (Duplex) o superior.		

Consulta 52 - Ítem 3 Escáner en Red:

Consulta	Fecha de Consulta	17-11-2015
Solicitamos tengan a bien aceptar equipos con un Volumen Diario de 5.000 escaneos o superior para no favorecer a una sola marca en particular.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-11-2015
La convocante solicita volumen diario de 8.000 escaneos o superior		